11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.10.2022 09:43:02

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.10.2022 15:40:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312156/answer/312190




IoOpeiit meHs! Jaxke eCliy IIOJIOBOM MMAaPTHEP OOWH-eMUHCTBEHHHIN, aHanmu3kl Ha MIIIIII Hamo coenatk.
OO0s3aTeNnbHO YTOYHUTD y [EBYIIKY - HET TN ¥ Hee OaKTepHalbHOT0 BarnHo3a (0akBarnHos). MoxeTte
CMa3BIBaTh TOJI0BKY IIOJIOBOTO YjieHa KpeMoM banaHekc - 2 pa3a B IeHb TOHKHUM CJI0eM, B TeUeHHe
3-4 guei. Ynauu.



